AVISO IMPORTANTE
AL PROFESORADO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS
Se le informa al personal docente de la Facultad de Ciencias que, para el cumplimiento del Servicio Comunitario del estudiante de Educación Superior, es indispensable la intervención de los profesores como tutores  en la ejecución de los proyectos respectivos. Según el Artículo 38 del Reglamento del Servicio Comunitario del estudiante de la Universidad de Los Andes:

“Podrán ser tutores del servicio comunitario todos los miembros del personal docente y de investigación que hayan recibido cursos de capacitación sobre el servicio comunitario, sin menoscabo de la formación profesional que tengan en el área de servicio social.”

Por tanto, se invita a los profesores de la Facultad de Ciencias  a participar en el primer taller de inducción a realizarse  en la Facultad de Ciencias los días 18, 19 y 20 de febrero, de 8:00 a.m. a 12:00 p.m. y de 2:00 a 6:00 p.m.

Los interesados deberán llenar la planilla de inscripción en la Jefatura de su respectivo Departamento o en la Coordinación Académica de la Facultad, entre el 30 de enero y el 13 de febrero de 2008. Sólo se entregará el certificado de asistencia al taller de inducción a quienes asistan las 24 horas de duración del mismo.
                                             Profesora Liccia Romero
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